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Résultat de la vente N° #### du jeudi 10 septembre 2015

Ordre Désignation Enchères

1 1 -Pendentif et deux bagues en or jaune sertis de petits rubis et brillants. Poids brut: 4 grs 70

2 2 -Deux bagues en or serties de petits brillants. Poids brut: 6,35 grs 115

3 3 -Ensemble de sept pendentifs en or. Poids: 7,41 grs 140

4 4 -Ensemble de huit paires de boucles d'oreilles en or serties de pierres. Poids brut: 7,58 grs 130

5 5 -Collier semi-rigide en or jaune et gris serti d'oxydes. Poids brut: 6,30 grs 130

7 7 -Ensemble de huit paires de boucles d'oreilles en or serties de pierres. Poids brut: 9,17 grs 130

8 8 -Ensemble en or jaune serti de petites émeraudes comprenant une bague, deux pendentifs et une paire de clous 
d'oreilles. Poids brut: 2,37 grs

60

9 9 -Collier et bague en or jaune sertis de brillants et émeraudes. Poids brut: 4,40 grs 90

10 10 -Bague en or jaune serti d'un brillant de 0,10 cts, on y joint un pendentif cœur en or jaune serti de zyrcons. Poids brut: 
3,13 grs

60

11 11 -Ensemble de colliers et bracelet en or jaune. Poids brut: 11,92 grs 220

13 13 -Ensemble composé d'un collier, une bague et une parie de boucles d'oreilles en or jaune et or gris sertis de petits 
saphirs. Poids brut: 11,40 grs (accident au fermoir du collier)

190

14 14 -FERAUD. Montre bracelet en acier, boitier carré numéroté 3-100-5. Bracelet tissus. État neuf. 30

15 15 -MORGAN. Montre bracelet en acier, boitier rond numéroté M1065B JG 11. Bracelet cuir. État neuf 20

16 16 -BAYARD. Montre bracelet en acier, boitier rond. Bracelet cuir bleu. État neuf 20

17 17 -BOCCIA. Montre bracelet d'homme, boitier bombé titanium numéroté 3524-01. Bracelet cuir. État neuf 38

18 18 -FERAUD. Montre bracelet d'homme, boitier acier doré numéroté 3-300-3, coin dateur à 4h. Bracelet cuir. État neuf. 45

19 19 -FONTENAY. Montre rigide de femme en acier. Numérotée AU2303. Dans son écrin. État neuf. 30

20 20 -CHRISTIAN LACROIX. Montre bracelet agrémentée de strass. Boitier numéroté 8001504. Dans son écrin. État neuf 55

21 21 -ACTEO. Montre bracelet, boitier acier. Design JC. Mareschal. Bracelet veau. 20

22 22 -LOTUS. Montre bracelet articulé. Cadran fond rouge. Boitier numéroté 15314, coin dateur à 6h. Dans sa boite. État 
neuf

55

24 24 -GUY LARROCHE. Montre bracelet, boitier acier numéroté LW544. Bracelet cuir. Dans sa boite. État neuf 60

25 25 -BREIL. Montre d'homme en acier. Boitier numéroté BW0108. Dans sa boite. État neuf. 95

26 26 -HELLO KITTY. Montre bracelet de fille. Boitier acier numéroté 4411601. dans sa boite. État neuf 10

28 28 -FERRAUD. Montre de dame à bracelet tissus bleu. Cadran circulaire à fond nacré bleu. N°3-102-5. État neuf 40

29 29 -JYB. Montre en métal doré. État neuf. 15

30 30 -CHRISTIAN LACROIX. Montre de dame en acier ajouré. Boitier numeroté 8000403. État neuf. 70

31 31 -ADIDAS. Montre bracelet articulé. Coin dateur à 3h. Boitier titanium numéroté 2794638. État neuf 40

32 32 -KENZO. Montre de dame à bracelet cuir genre croco. Cadran rectangulaire couleur vermeil. Marqué au dos 
00365/1109/MD n°700712113M1000

75

33 33 -HELLO KITTY. Montre bracelet de fille. Boitier acier numéroté 4420501. dans sa boite. État neuf 15

34 34 -FESTINA. Montre d'homme en acier. Bracelet articulé, boitier numéroté F16253. Dans sa boite. État neuf. 80

35 35 -FONTENAY. Montre de dame. Boitier acier doré. N° AG1301. Dans son écrin 30
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36 36 -CHRISTIAN LACROIX. Montre de dame bracelet cuir, boitier acier numéroté 8001202. Dans sa boite. État neuf. 80

37 37 -LEGO. Deux montres d'enfant Power Miners. 30

38 38 -LEGO. Montre d'enfant Power Miners. 15

39 39 -LEGO. Montre d'enfants Atlantis 30

40 40 -FESTINA. Montre d'homme en acier. Bracelet articulé, boitier numéroté F16564. Dans sa boite. État neuf. 85

42 42 -GUY LARROCHE. Montre bracelet, boitier acier numéroté LW544. Bracelet cuir argenté. Dans sa boite. État neuf 50

43 43 -AURORE. Montre bracelet en acier boitier numéroté WEP 3933. Dans sa boite. État neuf 30

44 44 -FESTINA. Montre bracelet d'homme en acier. Bracelet articulé. Boitier numéroté F 16358. Dans sa boite. État neuf. 110

45 45 -FESTINA. Montre bracelet d'homme, bracelet cuir, boitier acier doré numéroté 8955. Dans sa boite. État neuf 75

47 47 -HELLO KITTY. Montre bracelet de fille avec pendeloque. Boitier numéroté 4412002. Dans sa boite. État neuf 17

48 48 -HELLO KITTY. Montre bracelet de fille. Boitier numéroté 4409103. Dans sa boite. État neuf. 23

50 50 -LEGO. Radio réveil Sports. 40

51 51 -BOCCIA. Montre bracelet d'homme. Bracelet cuir. Boitier titanium numéroté 3769 03. Dans sa pochette cartonnée. 
État neuf.

50

52 52 -Lot de trois colliers fantaisie 10

53 53 -Lot de six paires de boucles d'oreilles fantaisie dont une signée IKITA. 10

54 54 -Lot de quatre colliers fantaisie dont un signé D'ANA. 10

55 55 -Lot de cinq paires de boucles d'oreilles fantaisie dont trois de la marque D'ANA 10

56 56 -Parure collier et paire de boucles d'oreilles fantaisie 10

57 57 -Lot de six bracelets et un pendentif en argent (925/1000). Poids brut: 21,83 grs 20

58 58 -Lot de six paires de boucles d'oreilles fantaisie dont deux IKITA et une D'ANA.  + N° 59 0

59 59 -Lot de six chaines et sept pendentifs en argent. Poids brut: 20,74 grs 40

60 60 -Lot de trois chaines et six pendentifs en argent. Poids brut: 13,52 grs 25

61 61 -Lot de sept bagues fantaisie 15

62 62 -Lot de trois pendentifs en argent poids brut: 4,70 grs 10

63 63 -Lot de bijoux fantaisie comprenant quatre parure colliers et boucles d'oreilles 10

64 64 -Lot de cinq colliers fantaisie 15

65 65 -Lot de cinq colliers fantaisie 12

66 66 -Lot de six paires de boucles d'oreilles fantaisie Fashion Jewelry. 10

67 67 -Lot de huit paires de boucles d'oreilles fantaisie + N° 68 0

68 68 -Lot de cinq colliers fantaisie +  N° 67 15

69 69 -Lot de quatre colliers et une paire de boucles d'oreilles fantaisie + N° 70 0

70 70 -Lot de quatre colliers fantaisie   +  N° 69 15

71 71 -Lot de chaines et pendentifs en argent. Poids brut: 26,03 grs 30

72 72 -Lot de deux colliers et paires de boucles d'oreilles fantaisie +  N° 73 0

73 73 -Lot de huit paires de boucles d'oreilles fantaisie N° 72 10

74 74 -Deux paires de boucles d'oreilles et un collier fantaisie pouvant former parure signé IKITA + N° 75 0

75 75 -Lot de neuf paires de boucles d'oreilles fantaisie principalement IKITA +  N° 74 10

76 76 -Parure comprenant un collier et deux paires de boucles d'oreilles fantaisie +  N° 77 0
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77 77 -Parure comprenant un collier et deux paires de boucles d'oreilles fantaisie +  N° 76 15

78 78 -Parure comprenant un collier et une paire de boucles d'oreilles fantaisie +  N° 79 + N° 80 0

79 79 -Parure comprenant deux colliers dont un détaché, et une paire de boucles d'oreilles de la marque D'ANA. +  N° 78 + 
N° 80

0

80 80 -Parure fantaisie comprenant un collier et une parie de boucles d'oreilles  +  N° 78 + N° 79 17

81 81 -Parure comprenant un collier et une paire de boucles d'oreilles fantaisie +  N° 82 + N° 83 0

82 82 -Ensemble composé d'un collier fantaisie IKITA et deux paires de clips d'oreilles +  N° 81 + N° 83 0

83 83 -Collier et paires de boucles d'oreilles fantaisie +  N° 81 +  N° 82 10

84 84 -Collier et deux paires de boucles d'oreilles fantaisie pouvant former parure de la marque IKITA. + N° 85 + N° 86 0

85 85 -Deux paires de boucles d'oreilles IKITA et un collier fantaisie +  N° 84 + N° 86 0

86 86 -Parure comprenant un collier et une paire de boucles d'oreilles fantaisie de la marque IKITA +  N° 84 + N° 85 20

88 88 -Médaillon porte photo en or jaune, onyx et petites perles. Poids brut: 10,51 grs 55

90 90 -Bague en or jaune serti d'une pierre bleue d'imitation dans un entourage de 30 roses environ 0,10 cts. Poids brut: 3,8 
grs

75

91 91 -Lot de débris de brillants 50

92 92 -Lot de grenats et pierres de couleur 15

93 93 -Lot de quatre médailles religieuses en or jaune. Poids: 3,14 grs 60

94 94 -Lot de cinq pièces de 20 frs or Napoléon III Empereur lauré. 3 de 1868 - 1 de 1869 - 1 de 1870. Poids: 32,15 grs (lot 
vendu sur désignation, prendre rendez vous pour la délivrance)

830

95 95 -Lot de quatre pièces de 20 frs or Napoléon III Empereur lauré. 3 de 1862 - 1 de 1861. Poids: 25,76 grs (lot vendu sur 
désignation, prendre rendez vous pour la délivrance)

690

96 96 -Lot de huit pièces de 20 frs or Napoléon III Empereur non lauré de 1857. Poids: 51,43 grs (lot vendu sur désignation, 
prendre rendez vous pour la délivrance)

1 240

97 97 -Lot de deux pièces de 20 Frs Suisse. 1980. Poids: 12,94 grs (lot vendu sur désignation, prendre rendez vous pour la 
délivrance)

400

98 98 -Lot de huit pièces de 20 frs or. 1 de 1854 - 1 de 1855 - 1 de 1856 - 1 de 1860 - 2 de 1861 - 1 de 1878 - 1 de 1910. 
Poids: 51,48 grs (lot vendu sur désignation, prendre rendez vous pour la délivrance)

1 250

99 99 -Lot de pièces de monnaies variées dont 20 Frs 1933, 10 Frs 1967 - 50 Frs 1978, 5 Frs 1960 et 1963 en argent et 
pièces étrangères: Poids d'argent: 109 grs

50

99,01 99 Bis-Montre gousset, boitier or, boitier intérieur en cuivre. 80

101,01 101 bis-Okimono en ivoire sculpté d'un marchand de poisson. Début XX° siècle. 8 x 8 cm (accidents) 70

102 102 -Paire d'appliques en bronze doré et pampilles en verre en forme de fruits. Travail italien. Haut.: 23 cm - Prof.: 18 cm 
(formant pendants au lustre)

40

105 105 -Souvenirs de voyage comprenant un réveil, deux briquets… 10

106 106 -Pèse personne TERRAILLON 2

107 107 -Lot de livres et cadres modernes 5

108 108 -"Les musiciens" Groupe en porcelaine Capodimonte. Haut.: 13 cm 15

109 109 -Coupe ajourée en faïence polychrome à décor de fleurs. Huat.: 11,5 cm - Diam.: 18 cm 15

110 110 -Lot de souvenirs de voyage 5

111 111 -Vase à section carrée en porcelaine craquelée. Chine XX° siècle. Haut.: 33 cm - Larg.: 8,5 cm 20

112 112 -Pot couvert en verre gravé d'entrelacs. Monture en laiton +  N° 113 0

113 113 -Vase en émaux cloisonné à décor de fleurs de prunus. Haut.: 13,5 cm 20

114 114 -"Buste de jeune fille" en biscuit dans le goût de Sèvres. Haut.: 15 cm +  N° 112 20

115 115 -Vide poche en porcelaine polychrome de Bavière 10

Page 3 sur 13



Résultat de la vente N° #### du jeudi 10 septembre 2015

Ordre Désignation Enchères

116 116 -Ustensiles de cuisine dont cafetière, batteur, mixeur plongeur, grille pain et fer à repasser (en l'état) 10

117 117 -Lot de vaisselle dépareillée 10

118 118 -M. DUBOSC? "Tête de chien" Fusain et craie signé en bas à droite. 35,5 x 24,8 cm 5

119 119 -Plat en porcelaine de Chine à décor de grand feu de vase fleuri. XX° siècle. 3 x 19,5 x 19,5 cm 25

120 120 -Coupelle en grès vernissée portant une signature au dessous. Haut.: 5,5 cm - Diam.: 16 cm +  n) 121 0

121 121 -Lot de bibelots divers dont douille ciselée, oiseau en verre opalescent, grappe de raisin en pierre dure… accidents 
+  N° 120

10

122 122 -Plat en inox, trois cendriers dont un en porcelaine au buste de Napoléon, et un ramasse miette 5

123 123 -Paire de lampes modernes Haut.: 50 cm 20

124 124 -Lot de Cds variés 12

125 125 -Trois cartons d'ustensiles de cuisine 15

126 126 -Lampe et coupe en verre 10

127 127 -Fontaine et son bassin en faïence de Moustiers moderne. Avec son socle en bois + N° 128 0

128 128 -Lot de bibelots dont pichet, pot à sucre, théière bougie, coupelle en faïence + N° 127 20

129 129 -Lot de quatre assiettes décoratives en faïence de Moustiers modernes. 10

130 130 -Tisanière, mini plat à tajine et pique fleurs en faïence. Moderne + N° 131 0

131 131 -Deux vases en faïence de Moustiers modernes. +  N° 130 15

132 132 -Deux brule parfums et un vase en faïence de Moustiers modernes. 30

133 133 -Lot de faïences de Moustiers modernes comprenant une lampe à pétrole, un pichet, une corbeille ajourée et un 
légumier carré.

45

133,01 133 BIS-HAMADAN. IRAN. Tapis en laine vers 1940. 150 x 120 cm (usures) 50

134 134 -Lampe en faïence de Moustiers moderne. 15

135 135 -Tisanière et boite en faïence de Moustiers moderne 10

137 137 -Lot de cinq masques africains en bois. Moderne. Accidents. 60

138 138 -Lot de cinq masques africains en bois. Moderne. Accidents. 60

140 140 -Plaque pectorale en métal ciselé d'une scène de bataille. 30

141 141 -Ensemble de 12 reproductions en bronze. Editions Atlas. Dont Ramsès II, Dalou, Houdon, Carpeaux, Vénus de 
Milo, Bartholdi, …

60

142 142 -RODIN. Ensemble de 4 reproductions en bronze. Editions Atlas. 40

143 143 -MICHEL ANGE. Ensemble de 3 reproductions en bronze. Editions Atlas. 30

144 144 -Ensemble de 12 reproductions en bronze. Editions Atlas. Dont Nefertiti, Victoire de Samothrace, La Dame Touy, 
Danseuse voilée de Myrina, Discobole, Le tireur d'épines, Anubis, Danseuse de Degas, Jeune pecheur à la coquille.... 

50

145 145 -Masque de la comedia del Arte en bronze. Haut.: 18 cm 20

145,01 145 BIS-BAKTIAN. IRAN. Tapis en laine à décor de fleurs sur fond vert. Vers 1930. 204 x 130 cm 120

148 148 -Partie de service de table en porcelaine blanche à décor de branches fleuries. Comprenant assiettes plates, 
assiettes creuses, assiettes à dessert, coupes sur pieds, tisanière, moutardier, saucière, légumier, et plats on y joint trois 
coupes sur pied

25

149 149 -Six verres à cognac et cinq verres à liqueur en cristal 20

150 150 -Lot de carafes en verre et une carafe en cristal de Saint Louis 20

151 151 -Important lot de métal argenté +  N° 152 0

152 152 -Lot de vaisselle dépareillée et ramequins à décor d'oiseaux, gibier et lièvres +  N° 151 25
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154 154 -Ensemble de livres des Editions Nelson dont Feuillet, Dumas, Stevenson, Theurier, Blasco Ibanez, Mignet, De la 
Brete, Tourgueneff, Weymann, de Vigny, De Lamartine, Orczy, Loti, Kipling, Poe, Le Braz, Fabre…

20

159 159 -Table à ouvrages en géométrie de placage et marqueterie d'enroulements de fleurs et feuillages. Ouvrant par un 
plateau marqueté découvrant des casiers et un miroir. Pieds tournés à bulbes et fuselés réunis par une entretoise. 71 x 
56 x 40 cm

60

160 160 -Table basse en  bronze ciselé doré à dessus de marbre jaune veiné gris. Bronze de style Restauration. 45 x 100 x 
50 cm

20

162 162 -Table basse en laque à décor de chinois et incrustation de nacre. 27 x 81 x 41 cm 50

163 163 -Fauteuil médaillon en bois relaqué blanc mouluré, Supports d'accotoirs cannelés. Pieds fuselés cannelés. Dés de 
raccordement à marguerites. Style Louis XVI.

15

165 165 -"Enfant sur une jarre" Terre cuite polychrome et vernissée. 60 x 71 cm 260

169 169 -Bois de lit en bois blanc, chevet en pin à un tiroir, et chevet à quatre paniers 5

174 174 -Lampadaire à pied en bois tourné et deux radiateurs. 10

175 175 -LG. Réfrigérateur congélateur. Manque le pied avant gauche. 170 x 60 x 65 cm 20

176 176 -INDESIT Wil 106. Lave linge 84 x 60 x 60 cm 40

177 177 -Étagère en pvc et portant à vetements. 15

178 178 -BOSCH Silence 1300W. Aspirateur. 10

179 179 -DOMYOS. Tapis de course TC 490. en l'état. 100

181 181 -Table à piètement en fer forgé et plateau de marbre. On y joint deux chaises de bistrot métallique blanc. 73 x 121 x 
61 cm

25

187 187 -Table basse en chêne. Plateau circulaire. Haut.: 46 cm - Diam.: 75 cm 1

192 192 -Commode et deux chevets en bois blanc. Travail moderne 10

193 193 -Canapé en fauteuil en cuir et tissus. Moderne. En l'état 120

195 195 -Tapis en laine à décor d'animaux sur fond brun. Bordure à fond bleu et décor floral. 160 x 230 cm 20

198 198 -Paire de chauffeuses garnies en plein. Fin XIX° siècle. Usures. 20

199 199 -Table basse octogonale en bois naturel à plateau de verre, tablette d'entrejambes cannée. Travail moderne. 20

200 200 -Mobilier de salon en bois naturel comprenant un canapé et une paire de bergères. Vers 1920. 50

201 201 -Important lustre de style hollandais en laiton Haut.: 95 cm (sans chaine) 50

203 203 -Lustre en bronze rocaille à pampilles et grappes de raisins colorés. Haut.: 74 cm 60

205 205 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Balcons" Huile sur isorel signée en bas à gauche 60 x 80 cm 30

206 206 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Cour de maison" Huile sur isorel signée en bas à droite. 65 x 50 cm 50

207 207 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "vue du jardin" Huile sur isorel signée en bas à droite. 50 x 65 cm 35

208 208 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Arbre en fleurs" Huile sur toile signée en bas à gauche, datée 78. 80 x 65 
cm (accidents) 

35

209 209 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rue de l'église" Huile sur toile signée en bas à droite 80 x 65 cm 35

210 210 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bastide" Huile sur toile non signée 65 x 91 cm 30

211 211 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rue de village" Huile sur toile non signée 92 x 73 cm 30

212 212 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Contraste de lumière en foret près de Barcelone" Huile sur toile signée en 
bas à droite. Datée au dos 78. 55 x 72 cm (accidents)

45

213 213 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Champs" Huile sur isorel signée au dos et datée 78. 75 x 50 cm 30

214 214 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Les filets" Huile sur toile signée en bas à droite 60 x 75 cm 95

215 215 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Coin ombragé" Huile sur isorel signée en bas à gauche. 58 x 48 cm 45

216 216 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Villa Isabel" Huile sur toile signée en bas à droite, datée 78. 65 x 80 cm 40
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217 217 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Repos sur un banc" Huile sur toile signée en bas à droite. 55 x 75 cm 40

218 218 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vue de maisons" Huile sur toile signée en bas à gauche. 65 x 54 cm 40

219 219 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Étales au marché" Huile sur toile signée en bas à droite 54 x 65 cm 70

220 220 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin de foret" Huile sur toile signée en bas à gauche. 65 x 54 cm 30

221 221 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Marché aux fruits" huile sur toile signée en bas à drotie. 60 x 74 cm 55

222 222 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur toile signée en bas à droite. 60 x 74 cm 25

223 223 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rue de village" Huile sur toile signée en bas à droite. 74 x 60 cm 30

224 224 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Femmes devant la maison" Huile sur toile non signée 74 x 60 cm 30

225 225 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur toile signée en bas à droite. 62 x 50 cm 20

226 226 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bord de rue" huile sur toile non signée 46 x 55 cm 55

227 227 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Club nautique au port de la Selva" Huile sur isorel signée en bas à droite 
datée 78. 50 x 60 cm

100

228 228 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Fleurs jaune" Huile sur isorel signée en bas à droite. 50 x 40 cm 30

229 229 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Église" Huile sur toile non signée 55 x 46 cm 25

230 230 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Canyet" Huile sur toile signée en bas à droite 46 x 55 cm 20

231 231 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Manège" Huile sur toile signée en bas à droite. 46 x 61 cm 20

232 232 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Arbre en fleurs" Huile sur toile signée en bas à gauche. 65 x 54 cm 25

233 233 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur toile signée en bas à droite. 55 x 65 cm 25

234 234 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rue Gatusell" Huile sur toile signée en bas à droite, datée 77. 60 x 50 cm 
(accidents)

80

235 235 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nature morte au bocal de cornichons" Huile sur toile non signée. 50 x 75 
cm (accidents)

35

236 236 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port de la Selva" Huile sur toile signée en bas à gauche. 46 x 65 cm 85

237 237 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Parc" Huile sur toile non signée 52 x 62 cm 35

238 238 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Ruelle" Huile sur toile signée en bas à droite. 65 x 54 cm 50

239 239 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Puit devant la maison" Huile sur toile signée en bas à gauche. 54 x 65 cm 40

240 240 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rue animée" Huile sur toile signée en bas à gauche. 65 x 54 cm 35

241 241 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" huile sur toile non signée 65 x 54 cm 20

242 242 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Digue et pêcheurs" Huile sur toile signée en bas à gauche. 65 x 54 cm 30

243 243 - Angel Garcia LAPUYADE (1931- 2003) "Souffleur de verre" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 35

244 244 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Village" Huile sur toile signée en bas à droite. 54 x 65 cm 35

245 245 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur toile signée en bas à gauche. 65 x 54 cm 25

246 246 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Recoin fleuri" Huile sur isorel signé en bas à gauche, daté 92. 60 x 45 cm 30

247 247 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Cours d'eau" Huile sur isorel signée en bas à droite. 65 x 50 cm 30

248 248 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Champs de coquelicots" Huile sur toile non signée. 54 x 65 cm 25

249 249 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux" Huile sur toile non signée 54 x 65 cm 50

250 250 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin" Huile sur toile non signée 65 x 54 cm 20

251 251 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux de pêcheurs" Huile sur toile non signée 50 x 65 cm 70

252 252 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maison" Huile sur toile signée en bas à gauche, datée 57. 46 x 55 cm 
(accidents)

25

253 253 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Automne" Huile sur toile signée en bas à droite 55 x 46 cm 20
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254 254 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin" Huile sur toile signée en bas à droite 55 x 46 cm 25

255 255 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu" Huile sur toile non signée 50 x 61 cm 60

256 256 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Jardin" Huile sur toile signé en bas à droite 65 x 50 cm 30

257 257 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur toile non signée 65 x 50 cm 20

258 258 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur toile non signée 54 x 65 cm 20

259 259 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques à Barcelone" Huile sur toile signée en bas à gauche 46 x 55 cm 35

260 260 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur toile signée en bas à gauche. 46 x 65 cm 25

261 261 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port de Pêcheurs" Huile sur toile signée en haut à droite. 46 x 65 cm 85

262 262 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux devant le port" Huile sur toile non signée 50 x 61 cm 90

263 263 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Pied de l'arbre" Huile sur toile signée en bas à gauche. 55 x 46 cm 20

264 264 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin ombragé" Huile sur toile signée en bas à droite 61 x 46 cm 30

265 265 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Village" Huile sur toile non signée 56 x 46 cm 20

266 266 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Champs de coquelicots" Huile sur toile signée en bas à droite. 61 x 46 cm 35

267 267 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Cabanons" Huile sur toile non signée 61 x 46 cm 20

268 268 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Porte blanche" Huile sur toile non signée 61 x 50 cm 35

269 269 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait" Huile sur toile signée en bas à droite 55 x 46 cm 25

271 271 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Église" Huile sur toile non signée 65 x 54 cm 40

272 272 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maison" Huile sur toile non signée 54 x 65 cm 30

273 273 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vue du port" Huile sur toile non signée 54 x 65 cm 75

274 274 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin de foret" huile sur toile signée en bas à droite 54 x 65 cm 25

275 275 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin de Brousse" Huile sur toile signée en bas à droite 50 x 61 cm 30

276 276 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maison et barricade" Huile sur toile signée en bas à droite. 65 x 50 cm 25

277 277 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nature morte" Huile sur toile non signée 55 x 46 cm (accidents) 20

278 278 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Angle de rue" Huile sur toile signée en bas à gauche. 73 x 60 cm 20

279 279 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Poulailler" Huile sur toile signée en bas à gauche. Datée 49. 60 x 73 cm 30

280 280 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Marché" Huile sur toile signée en bas à gauche. 60 x 73 cm 75

281 281 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "San Cegat" Huile sur toile signéee en bas à gauche. Situé et daté 71. 80 x 
100 cm

60

282 282 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rue à san Cégat" Huile sur toile signée, située et datée 71 en bas à 
gauche. 100 x 80 cm

35

283 283 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Village" Huile sur toile signée en bas à gauche, datée 68. 81 x 101 cm 75

284 284 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur toile non signée 80 x 100 cm 20

285 285 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Étales de marché" Huile sur toile signée en bas à gauche. 60 x 73 cm 90

286 286 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Village" Huile sur toile non signée 73 x 60 cm (accidents) 30

287 287 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Place de village" Huile sur toile non signée 60 x 73 cm 25

288 288 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bord de maison" Huile sur toile signée en bas à droite, datée 81. 60 x 73 cm 20

289 289 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Récifs" Huile sur isorel non signée 61 x 81 cm 30

290 290 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Village" Huile sur isorel signée en bas à droite 61 x 81 cm 35

291 291 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vue du port" Huile sur isorel signée en bas à gauche. 50 x 61 cm 100
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292 292 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Pots de fleurs" Huile sur isorel signée en bas à droite. 61 x 50 cm 25

293 293 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Coin fleuri" Huile sur isorel signée en bas à droite. 60 x 50 cm 35

294 294 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur isorel non signée 60 x 50 cm 20

295 295 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vue de maison" Huile sur isorel non signée 50 x 60 cm 30

296 296 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rue animée" Huile sur isorel signée en bas à droite. 50 x 60 cm 65

297 297 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bord de route" Huile sur isorel signée en bas à droite. 60 x 50 cm 25

298 298 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Place au palmier" Huile sur isorel non signée 60 x 50 cm 30

299 299 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Coin ombragé" Huile sur isorel non signée 60 x 50 cm 30

300 300 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Couleur d'automne" Huile sur isorel non signée 60 x 50 cm 20

301 301 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur isorel signée en bas à droite 61 x 51 cm 20

302 302 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur isorel non signée 51 x 61 cm 25

303 303 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin ombragé" Huile sur isorel non signée 64 x 52 cm 20

304 304 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Pont fleuri" Huile sur isorel signée en bas à gauche 53 x 67 cm 50

305 305 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rue animée" Huile sur isorel non signée 53 x 63 cm 40

306 306 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Danse" Huile sur carton signée en bas à droite. 42 x 52 cm 30

307 307 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Arbre" Huile sur isorel signée en bas à gauche 61 x 50 cm 20

308 308 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Tramway" Huile sur isorel signée en bas à gauche 63 x 53 cm 20

309 309 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur isorel signée en bas à gauche 51 x 61 cm 25

310 310 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Jeune fille accoudée" Huile sur isorel non signée 54 x 43 cm 20

311 311 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu allongé" huile sur carton non signée 42 x 53 cm 50

312 312 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Foret" Huile sur isorel signée en bas à gauche 64 x 53 cm 20

313 313 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Canyet" Huile sur isorel signée en bas à droite. 66 x 52 cm 20

314 314 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Près de la Selva" Huile sur isorel signée en bas à gauche 35 x 65 cm 55

315 315 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur isorel signée en bas à droite 50 x 61 cm 20

317 317 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur isorel non signée 53 x 63 cm 20

318 318 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port de la Selva" Huile sur isorel signée en bas à gauche. 51 x 61 cm 55

319 319 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bord de mer" Huile sur isorel signée en bas à gauche 51 x 61 cm 65

320 320 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) Port de la Selva" Huile sur isorel signée  en bas à gauche 51 x 61 cm 55

321 321 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur isorel signée en bas à droite 51 x 61 cm 30

322 322 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port de la Selva" Huile sur isorel signée en bas à gauche. 51 x 61 cm 55

323 323 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton signée en bas à droite 55 x 65 cm 20

324 324 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Toits du port de la Selva" Huile sur carton signée en bas à gauche 46 x 65 
cm

105

325 325 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques amarrées" Huile sur isorel signée en bas à droite 50 x 62 cm 195

326 326 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur isorel non signée 61 x 50 cm 10

328 328 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Croisement des chemins" Huile sur isorel non signée 64 x 54 cm 20

329 329 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur isorel signée en bas à droite 64 x 53 cm 20

330 330 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Village sous l'orage" Huile sur isorel non signée 42 x 52 cm 70

331 331 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bord de mer" huile sur isorel non signée 41 x 51 cm 35
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332 332 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vue du port" Huile sur carton non signée 40 x 50 cm 155

333 333 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques sur la plage" Huile sur carton non signée 40 x 50 cm 85

334 334 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bord de route" Huile sur carton non signée 50 x 40 cm 20

335 335 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port sous l'orage" Huile sur carton non signée 50 x 40 cm 45

336 336 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage à la ferme" Huile sur carton non signée 40 x 50 cm 30

337 337 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Profil de femme" Huile sur carton non signée 50 x 40 cm 20

338 338 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu disloqué" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 10

339 339 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu de profil" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 25

340 340 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Terrasse fleurie" Huile sur isorel non signée 61 x 50 cm 15

341 341 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Champs de blé" Huile sur carton signée en bas à droite 61 x 51 cm 25

342 342 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Pots de géraniums" Huile sur carton signée en bas à droite 61 x 51 cm 25

343 343 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barrière devant la maison" Huile sur carton signée en bas à droite 52 x 62 
cm

25

344 344 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur carton signée en bas à droite 61 x 50 cm 20

345 345 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maïs" Huile sur carton signée en bas à droite 53 x 43 cm 10

346 346 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur isorel signée en bas à gauche 51 x 36 cm 10

347 347 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Arbre" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 15

348 348 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Terminus du Tramway" Huile sur isorel signée en bas à droite 46 x 38 cm 35

349 349 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nature morte à l'orange" Huile sur carton non signée 43 x 53 cm 20

350 350 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Couple enlacé" Huile sur carton signée en bas à droite 51 x 41 cm 25

351 351 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 85

352 352 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rochers sur la mer" Huile sur carton non signée 43 x 53 cm 20

353 353 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 105

354 354 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vue de villa" Huile sur isorel signée en bas à droite 61 x 40 cm 10

355 355 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maison" Huile sur isorel signée en bas à gauche 41 x 61 cm 20

356 356 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maison" Huile sur carton signée en bas à droite 46 x 38 cm 25

357 357 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux au port" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 50

358 358 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Pots de fleurs" Huile sur carton non signée 53 x 43 cm 10

359 359 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu assoupi" Huile sur carton signée en bas à gauche 53 x 43 cm 10

360 360 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton signée en bas à droite 41 x 51 cm 20

361 361 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux" Huile sur toile non signée 51 x 41 cm 35

362 362 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux au port" huile sur carton signée en bas à droite 43 x 53 cm 
(intérieur de couvercle en carton)

65

363 363 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port de la Selva" Huile sur isorel signée en bas à droite 51 x 61 cm 55

364 364 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage de montagne" Huile sur carton non signée 41 x 51 cm 25

365 365 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Récifs de nuit" Huile sur carton non signée 41 x 51 cm 35

366 366 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Récifs" Huile sur carton non signée 43 x 53 cm 50

367 367 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Récifs" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 20

368 368 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Récifs à la nuit tombante" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 30
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369 369 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port sous l'orage" Huile sur carton non signée 40 x 50 cm 30

370 370 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port de la Selva" Huile sur isorel signée en bas à droite 30 x 50 cm 40

371 371 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Cour de maison" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 20

372 372 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin vers la maison" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 20

373 373 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Crique" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 50

374 374 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Toits" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 10

375 375 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait" Huile sur carton signée en bas à droite datée 6/00. 54 x 37 cm 15

376 376 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu accoudé" Huile sur carton non signée 53 x 43 cm 15

377 377 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait" Huile sur carton signée en bas à droite, datée 7/00. 54 x 37 cm 15

378 378 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait" Huile sur carton signée en bas à droite 52 x 41 cm 25

379 379 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Reflets dans l'eau" Huile sur carton signée en bas à gauche. 52 x 42 cm 20

380 380 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu pensif" Huile sur carton signée en bas à droite 38 x 53 cm 50

381 381 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait pensif" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 15

382 382 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu adossé" Huile sur carton signée en bas à droite datée 99. 51 x 40 cm 40

383 383 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rosier rouge" Huile sur carton non signée 53 x 42 cm 5

384 384 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait" Huile sur carton signée en bas à droite. 53 x 42 cm 30

385 385 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait accoudé" Huile sur carton non signée 53 x 42 cm 40

386 386 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait" Huile sur carton signée en bas à droite, datée 6/99. 52 x 42 cm 25

387 387 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu assis" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 20

388 388 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait" huile sur carton signée en bas à droite datée 6/99. 52 x 42 cm 20

389 389 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton non signée 43 x 53 cm 35

390 390 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin en foret" Huile sur carton non signée (intérieur de couvercle) 52 x 
42 cm

15

391 391 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vue du port" Huile sur carton non signée 41 x 51 cm 55

392 392 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait" huile sur carton signée en bas à gauche, daté 5/00. 51 x 41 cm 20

393 393 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "L'enterrement" Huile sur carton signée en  bas à droite 41 x 51 cm 15

394 394 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Muret en foret" huile sur carton non signée 51 x 41 cm 10

395 395 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Pêcheurs au départ" Huile sur carton non signée 41 x 51 cm 75

396 396 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur carton non signée 41 x 51 cm 10

397 397 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux à quai" Huile sur carton non signée 51 x 41 cm 35

398 398 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur carton non signée 41 x 51 cm 15

399 399 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Falaise" Huile sur  isorel signée en bas à drotie 41 x 61 cm 50

400 400 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maison" Huile sur carton non signée 40 x 52 cm 15

401 401 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Récifs" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 85

402 402 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bosquet" Huile sur carton signée en bas à gauche 31 x 42 cm 25

403 403 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Kiosque aux poules" Huile sur carton signée en bas à droite 50 x 30 cm 15

404 404 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Cabanes dans les bois" Huile sur carton signée en bas à droite 51 x 41 cm 20

405 405 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maison" Huile sur carton signée en bas à gauche 41 x 52 cm 20

406 406 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Parc" Huile sur carton non signée 41 x 52 cm 10
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407 407 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maison" Huile sur carton signée en bas à droite 52 x 42 cm 10

408 408 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateau amarré" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 35

409 409 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques" Huile sur toile non signée 42 x 52 cm 50

410 410 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin de foret" Huile sur carton signée en bas à droite 42 x 52 cm 35

411 411 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur carton non signée 53 x 43 cm 10

412 412 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait" Huile sur carton signée en bas à droite daté 7/00. 51 x 38 cm 15

413 413 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Terrasse de maison" Huile sur carton signée en bas à droite 42 x 53 cm 20

414 414 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Cour fleurie" Huile sur carton signée en bas à droite. 53 x 42 cm 20

415 415 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portail" Huile sur carton non signée 53 x 43 cm 15

416 416 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Ruelle" Huile sur carton non signée 53 x 43 cm 20

417 417 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "La gare" Huile sur carton non signée 43 x 53 cm 30

418 418 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton non signée 53 x 43 cm 15

419 419 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rue animée" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 20

420 420 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maison" Huile sur carton non signée 43 x 53 cm 15

421 421 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Rosier" Huile sur carton signée en bas à droite 53 x 43 cm 25

422 422 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bouquet de mimosa" Huile sur carton signée en bas à droite 53 x 43 cm 50

423 423 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur carton signée en bas à droite 53 x 43 cm 10

424 424 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton non signée 43 x 53 cm 10

425 425 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Voutes" huile sur carton signée en bas à droite 43 x 53 cm 10

426 426 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Foret" Huile sur carton signée en bas à gauche 53 x 43 cm 20

427 427 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin" Huile sur carton signée en bas à gauche 53 x 43 cm 10

428 428 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Villa" huile sur carton non signée 43 x 53 cm 15

429 429 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur carton non signée 54 x 43 cm 10

430 430 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques sur la plage" Huile sur isorel signée en bas à gauche 41 x 61 cm 245

431 431 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vue de port" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 80

432 432 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux au port" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 70

433 433 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 25

434 434 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Récifs" Huile sur carton non signée 41 x 51 cm 45

435 435 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage à la maison" Huile sur carton non signée 51 x 41 cm 20

436 436 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port" Huile sur carton non signée 36 x 52 cm 40

437 437 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vue du port" Huile sur carton non signée 51 x 41 cm 40

438 438 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton non signée 41 x 51 cm 60

439 439 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "ronde nue" huile sur carton non signée 41 x 51 cm 30

440 440 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Les mendiants" Huile sur carton signée en bas à droite 51 x 41 cm 10

441 441 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu à genou" Huile sur carton signée en bas à drotie 51 x 41 cm 15

442 442 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" huile sur carton signée en bas à droite. 51 x 41 cm 10

443 443 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Souffleur de verre" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 15

444 444 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques sur la plage" huile sur carton non signée 42 x 52 cm 75
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445 445 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Pot de fleurs" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 3

446 446 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin de foret" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 10

447 447 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Plage" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 160

448 448 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 20

449 449 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Récif" Huile sur carton non signée 42 x 52 cm 20

450 450 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Foret" Huile sur carton non signée 52 x 42 cm 10

451 451 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Port de la Selva" Huile sur isorel signée en bas à gauche. 30 x 50 cm 60

452 452 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Fenêtre sur le jardin" Huile sur isorel signée en bas à droite 51 x 36 cm 35

453 453 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Femme assise" Huile sur carton signée en bas à gauche 41 x 24 cm 20

454 454 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait de femme" Huile sur carton signée en bas à droite datée 4/00. 37 x 
22 cm

10

455 455 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton non signée 24 x 33 cm 15

456 456 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vasque fleurie" Huile sur carton non signée 35 x 28 cm 10

457 457 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Le cri" Huile sur carton signée en bas à droite 32 x 25 cm 14

458 458 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur isorel non signée 35 x 27 cm 10

459 459 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Arbres" Huile sur isorel non signée 35 x 27 cm 10

460 460 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nus à genoux" Huile sur carton signée en haut à droite. 32 x 25 cm 10

461 461 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Sous bois" Huile sur carton signée en bas à gauche 36 x 27 cm 10

462 462 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Natures mortes" Deux huiles sur carton non signées  20

463 463 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "La grille" Huile sur toile signée en bas à gauche datée 47. 46 x 38 cm 15

464 464 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton non signée 41 x 31 cm 10

465 465 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barque" Huile sur carton signée en bas à gauche 25 x 34 cm 55

466 466 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nature morte aux pinceaux" Huile sur carton signée en bas à droite. 31 x 25 
cm

40

467 467 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Vue de port" Huile sur carton non signée 35 x 26 cm 15

468 468 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nature morte au chorizo" Huile sur carton non signée 25 x 34 cm 15

469 469 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Pot de fleur" Huile sur carton non signée 31 x 26 cm 5

470 470 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Chemin" Huile sur isorel non signé 35 x 27 cm 5

471 471 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques" Huile sur carton non signée 43 x 31 cm 60

472 472 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Aumone" Huile sur carton signé en haut à droite 42 x 31 cm 7

473 473 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Portrait" Huile sur carton non signée 41 x 31 cm 10

474 474 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nu assoupi" Huile sur carton non signée 31 x 41 cm 20

475 475 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Fleur jaune" Huile sur carton non signé 31 x 41 cm 10

476 476 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nature morte au poste radio" Huile sur carton non signé 31 x 41 cm 15

477 477 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques amarrées" Huile sur carton signée en bas à droite 25 x 33 cm 95

478 478 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Arbres en pot" Huile sur carton non signée 41 x 31 cm +  N° 479 0

479 479 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur isorel non signée 35 x 27 cm +  N° 478 10

480 480 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Nature morte au mortier" Huile sur carton non signée 31 x 25 cm 20

481 481 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux" Huile sur carton non signée 30 x 42 cm 20
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482 482 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques" Huile sur carton non signée 30 x 50 cm 70

483 483 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "autoportrait" Huile sur toile non signée 41 x 33 cm 10

484 484 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Aquarelle signée en bas à droite datée 47. 32 x 23 cm 15

485 485 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Balcon fleuri" feutre signé en bas à droite, daté 67. 37 x 27 cm 10

486 486 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Cour fleurie" Feutre signée en bas à droite 32 x 23 cm 5

487 487 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Aquarelle signée en bas à droite daté 47. 23 x 32 cm 5

488 488 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux" Huile sur carton signée en bas à gauche. 25 x 33 cm 75

489 489 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Récifs" Huile sur carton signée en bas à droite 25 x 33 cm 15

490 490 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barque" Huile sur carton non signée 25 x 33 cm 20

491 491 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bateaux" Huile sur carton signée en bas à gauche 25 x 33 cm 50

492 492 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Repos sur un récif" Huile sur carton non signé 25 x 33 cm 20

493 493 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques amarrées" Huile sur carton signée en bas à gauche 25 x 33 cm 60

494 494 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Paysage" Huile sur carton signée en bas à droite 25 x 33 cm 60

495 494 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "deux barques sur la plage" Huile sur carton non signée  25 x 33 cm 75

496 496 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Barques au coucher du soleil" Huile sur carton signée en bas à gauche 26 x 
35 cm

65

497 497 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Grand rue" Huile sur toile contrecollé sur carton signée en bas à gauche. 
Datée 46. 33 x 24 cm

30

498 498 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bord de mer" Huile sur carton non signée 24 x 32 cm 50

499 499 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Église" Aquarelle signée en bas à droite datée 46. 30 x 22 cm +  N° 500 0

500 500 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Maison" Feutre signée en bas à gauche datée 67. 33 x 26 cm +  N° 499 10

501 501 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Bosquet" Huile sur isorel non signée 26 x 34 cm+ N+ 502 0

502 502 -Angel Garcia LAPUYADE (1931-2003) "Coucher de soleil et fleurs en pot" huile sur carton et aquarelle non signées 
+ N° 501

15
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